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Resources participants would like: 

Digital Literacy classes 
English classes 
Basic needs support (utilities,
water, rent)
Resources/programs for children.
Expanded service hours
Social services  
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Unbanked 

US Bank 

HAPO 

Self-Help 

Bank of America 

Others Banks 

Respondents named their
grocers of choice. 

Walmart
Costco
Safeway 
Winco
Las Tienditas

 

School Safety:
 To maintain a healthy diet 

people need more: 

Fruits
Vegetables
Recipes 
Time & Financial Resources

Food Security Need Assessment Results
The cross-sector collaboration of CCHS, KDNA, FRESCO, YVC, Community for our College, ASU student
intern Jaquelyne Solis, and Food Security Liaison Lorena Legorreta resulted in the collection of 109 surveys.
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Most of the participants drive
more than 90 min (round-trip)

to access food  
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The obstacles families encounter accessing
food banks are:

52.6% of parents  think
their child feels safe at
school.
7.2%  of parents think
they do not feel safe at
school.
40.2% answered
maybe. 

Families wish to have a
better relationship with the

police.   

Contact YVPE 
 Suzy Diaz

diaz_s@heritage.edu
www.yvpartnersforeducation.org

Communities

Where respondents bank

Gang prevention/
intervention 
Homelessness 
Road repair 

Page 1-2

Communities would like to
see more work in these

areas:

The average cost of gas
 is $4.69 /gallon.



Full T ime
45.4%

Unemployed
24.1%

Part-time
23.1%

Disability - Social Security
7.4%

Parents believe they need the following to
help their children succeed at school: 

Resources
Books
Internet
computer
Food 

Orientation and educational material
from the schools. 
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Healthcare Barriers:

 Do not  qualify for health
insurance 
Cost 
Status
Not being well informed  

Respondents were asked to
describe their community: 

United 

Page 2 of 2

Friendly

Calm Beautiful 

Loving 

Humble 

Comfortable 

Strong

Employment status Majority of respondents believe there’s
enough job opportunities in their community.

Education

Contact YVPE 
 Suzy Diaz

diaz_s@heritage.edu
www.yvpartnersforeducation.org

65.1% Agree
9.2% Disagree
25.7% Maybe  

Parents believe schools need the
following to help the students

succeed at school:

Improve communication with parents
Offer more extracurricular activities.
Reduce classroom sizes. 
Provide timely information to
students and parents.
Offer grants for students without
Financial Aid. 

Dental Care1.
Eye care 2.
Expanded service hours3.
Specialists for diabetes4.
Children specialists for
autism and special
disabilities.

5.

Hospital Access:
Drive time 

Medical services
needed the most:
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Recursos que los participantes
desean: 

Clases de Computación 
Clases de Ingles
Ayudas básicas (luz, agua, renta)
Recursos y programas para
niños(as).
Horario de servicios más amplios
Servicios Sociales 
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Sin Banco

US Bank

HAPO

Self-Help

Bank of America

Otros

las tiendas de elección de
los encuestados son:  

Walmart
Costco
Safeway 
Winco
las Tienditas

 

Seguridad Escolar:
 

Para mantener una dieta
saludable las personas
necesitan: 

Frutas
Vegetales
Recetas
Recursos económicos y tiempo

Resultados de la Evaluación de las Necesidades Alimentarias 
La colaboración intersectorial de CCHS, KDNA, FRESCO,YVC, Comunidades por el Colegio, pasante de ASU
Jaquelyne Solis, y la Coordinadora de Enlace Comunitario de Seguridad Alimentaria, Lorena Legorreta dio

lugar a la recopilación de 109 encuestas.   
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La mayoría de los participantes
conducen más de 90 min (viaje

redondo) para acceder a los
alimentos.
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SALUD

RECURSOS

Los obstáculos que las familias encuentran
para acceder a  los bancos de comida son:

52.6% de los padres
creen que sus hijos se
sienten seguros en la
escuela.
7.2%  de los padres
creen que NO se sienten
seguros en la escuela
40.2% respondieron
que no saben.

Las familias desean tener
una mejor relación con la

policía.    

Contacto  de YVPE 
 Suzy Diaz

diaz_s@heritage.edu
www.yvpartnersforeducation.org

Respuestas por Comunidad

Las sucursales bancarias que
prefieren los encuestados

Prevención/Intervención de
pandillas 
Indigentes / sin hogar 
Reparación de carreteras 
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Las comunidades han expresado
su deseo de que se lleve a cabo
un mayor desarrollo en estas
áreas:

$4.69 es el costo promedio del
galón de gasolina



Empleado
45.4%

Desempleados
24.1%

Empleado a tiempo parcial
23.1%

Discapacidad y Seguro Social
7.4%

Los padres necesitan lo siguiente para
ayudar a sus hijos a tener éxito en la
escuela:

Recursos
Libros
Internet
computadora
Alimentos

Orientación y materiales educativos  
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Los encuestados describen su
comunidad:

Unida

Barreras al acceso de
servicios de salud:

NO califica para seguro médico
Costo
estado migratorio
No estar bien informado 
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Amable

Tranquila Hermoso 

PequeñaAmigable

Humilde 

Cómoda 

Fuerte

Estado de Empleo La mayoría de los encuestados cree
que hay suficientes oportunidades

laborales en su comunidad.

Educación

Contacto  de YVPE 
 Suzy Diaz

diaz_s@heritage.edu
www.yvpartnersforeducation.org

65.1% está de acuerdo
9.2% NO esta de acuerdo
25.7%   quizás 

Los padres creen que las escuelas
necesitan hacer lo siguiente para ayudar

a los estudiantes a tener éxito en la
escuela:

Mejorar la comunicación con los
padres.
Ofrecer más actividades
extracurriculares.
Reducir el tamaño de la clase. 
Proporcionar educación oportuna a
los estudiantes y padres.
Ofrecer becas para estudiantes sin
ayuda económica.

. 

Cuidado dental1.
Cuidado de la vista2.
Horario de servicios más amplios3.
Especialistas en diabetes4.
Especialistas infantiles en
autismo y discapacidades
especiales.

5.

Tiempo de conducir para el
acceso a un hospital

Servicios médicos más
necesarios
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